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Poesia della materia nel segno dell’innovazione
Poetry of matter in the name of innovation • Poésie de la matière au nom de l’innovation • Poesie der 

Materie im Namen der Innovation • Poesía de la materia en nombre de la innovación • Поэзия материи 
во имя инноваций • 以創新之名寫物詩 

Iris Ceramica

ES Iris Ceramica, protagonista internacional en el sector de los 
revestimientos, realiza superficies en gres porcelánico y cerámica de 
alta gama para proyectos en ámbito residencial, empresarial e industrial. 
Vocación para la experimentación y la innovación, capacidad de anticipar 
las evoluciones del habitar y atención al bienestar de las personas y del 
ambiente, son los factores cualificantes que han permitido a Iris Ceramica 
representar el mejor diseño Made in Italy en el mundo. Marca de Iris 
Ceramica Group, desde hace más de 60 años crea superficies de diseño 
funcionales, de elevadas prestaciones y duradera belleza. Conjugando 
tecnologías de última generación con la sabiduría artesanal, Iris Ceramica 
mira al futuro con el firme objetivo de ofrecer soluciones de vanguardia 
capaces de satisfacer los más variados requerimientos proyectuales.

RU «Iris Ceramica» - международный лидер в области напольных 
покрытий, выпускает высококачественные керамогранитные и 
керамические покрытия для жилых, промышленных и контрактных 
проектов. Склонность к экспериментам и инновациям, способность 
предвидеть эволюцию образа жизни, внимание к благополучию 
людей и окружающей среды являются сильными сторонами, которые 
позволили «Iris Ceramica» представить лучший дизайн «Made in 
Italy» во всем мире. Бренд «Iris Ceramica Group» уже более 60 лет 
создает дизайнерские, функциональные, высокопроизводительные и 
долговечные покрытия. Сочетание технологий последнего поколения 
с авторским ноу-хау, Iris Ceramica смотрит в будущее с твердой целью 
предлагать только передовые решения, удовлетворяющие самым 
разнообразным запросам в области дизайна.

CH Iris Ceramica是国际墙砖行业内的重要企业，一直面向住宅、定制家具和工业
领域的项目生产高端珐琅和陶瓷面砖。对实验和创新的热爱、成功预测生活演变的
能力以及对人类福祉和环境的关注，是让Iris Ceramica能够代表全球最佳“Made 
in Italy”设计的优势。60多年来，Iris Ceramica集团的品牌一直在创造汇集设计
感和实用性的面砖，产品高端且具持久美感。通过将最新一代技术与手工技艺相结
合，Iris Ceramica以提供前卫的解决方案作为坚定目标展望未来，能够满足最多样
化设计需求。

DE Iris Ceramica, ein internationaler Protagonist im Bereich der 
Wandbeläge, produziert hochwertige Oberflächen aus Feinsteinzeug 
und Keramik für Projekte im Wohn-, Objekt- und Industriebereich. Eine 
Berufung zum Experimentieren und zur Innovation, die Fähigkeit, den 
Entwicklungen des Wohnens vorzugreifen, und die Aufmerksamkeit 
gegenüber dem Wohlergehen von Mensch und Umwelt sind die Stärken, 
die es Iris Ceramica ermöglicht haben, das weltbeste Design Made in 
Italy zu repräsentieren. Die Marke der Iris Ceramica Group stellt seit über 
60 Jahren Designoberflächen her, die zweckmäßig, leistungsstark und 
von dauerhafter Schönheit sind. Durch die Kombination modernster 
Technologien mit der Handwerkskunst blickt Iris Ceramica mit dem 
festen Ziel in die Zukunft, innovative Lösungen anzubieten, die in der Lage 
sind, die unterschiedlichsten Entwurfsanforderungen zu erfüllen.

FR Iris Ceramica, protagoniste internationale dans le secteur des 
revêtements, réalise des surfaces en grès cérame et céramique haut 
de gamme pour des projets résidentiels, contractuels et industriels. La 
vocation à l’expérimentation et à l’innovation, la capacité d’anticiper 
les évolutions de la vie et l’attention au bien-être des personnes et de 
l’environnement sont les points forts qui ont permis à Iris Ceramica 
de représenter le meilleur design Made in Italy dans le monde. Marque 
du groupe Iris Ceramica, elle crée depuis plus de 60 ans des surfaces 
design, fonctionnelles, performantes et d’une beauté durable. Alliant des 
technologies de dernière génération et savoir-faire artisanal, Iris Ceramica 
se tourne vers l’avenir avec l’objectif ferme d’offrir des solutions à 
l’avant-garde, en mesure de satisfaire les exigences conceptuelles les plus 
disparates.

IT Iris Ceramica, protagonista internazionale nel settore dei rivestimenti, 
realizza superfici in gres porcellanato e ceramica di alta gamma per 
progetti in ambito residenziale, contract e industriale. Vocazione alla 
sperimentazione e all’innovazione, capacità di anticipare le evoluzioni 
dell’abitare e attenzione al benessere delle persone e dell’ambiente sono 
i punti di forza che hanno permesso a Iris Ceramica di rappresentare il 
miglior design Made in Italy nel mondo. Brand di Iris Ceramica Group, da 
oltre 60 anni crea superfici di design, funzionali, dalle elevate prestazioni 
e dalla bellezza duratura. Coniugando tecnologie di ultima generazione 
con saper fare artigianale, Iris Ceramica guarda al futuro con il fermo 
obiettivo di offrire soluzioni all’avanguardia, in grado di soddisfare le più 
diverse esigenze progettuali.

EN International leader in the wall coverings industry, Iris Ceramica 
has been producing high-end porcelain stoneware and ceramic tiles 
for projects in residential, contract, and industry settings. Having 
experimentation and innovation in its DNA, an ability to foresee trends 
in home design, and dedication to the wellbeing of people and the 
environment are the strengths that have made Iris Ceramica a world 
ambassador for Italian design and manufacturing. Included among the Iris 
Ceramica Group brands, it has been creating high-performance design-
led tiling for over 60 years, all with lasting beauty. Combining up-to-the 
minute technology and craftsmanship, Iris Ceramica’s vision for the 
future involves goals such as offering cutting-edge solutions to meet the 
most divergent design needs.
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Sintesi fedele della materia.
Faithful synthesis of the material • Synthèse fidèle de la matière

Treue Materialverbindung • Síntesis fiel de la materia
Синтез, бережно воспроизводящий оригинальный материал • 原始材料的忠诚结晶

Pietra di Basalto

ES Una piedra ligeramente destonalizada que, a la emoción de la superficie 
de la piedra, suma las prestaciones del gres porcelánico.

RU Слегка разнотонный камень, волнующая красота поверхности 
которого дополняется исключительными технологическими 
характеристиками керамогранита.

CH I轻微渐变效果石材，将石材表面的丰富情感与炻瓷砖的绝佳表现力合而为一。

DE Eine Oberfläche mit leicht verwittertem Farbton ergänzt die Emotion 
des Natursteins mit der Performance des Feinsteinzeugs.

FR Une pierre avec de légères nuances qui, à l’émotion de la surface de la 
pierre, ajoute les performances du grès cérame.

IT Una pietra leggermente stonalizzata che all’emozione della superficie 
della pietra somma le performance del gres porcellanato.

EN A lightly de-shaded stone adding the performance of porcelain 
stoneware to the thrill of the stone surface.
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L’originalità estetica del basalto rivive in una 
linea di lastre rigorosa e ricca di sfumature. 
Superfici dinamiche, che l’abbondanza di 
dettagli naturali rende ogni volta diverse, 
disponibili in 5 nuance leggermente 
stonalizzate, impreziosite da screziature 
distintive. La materia prima ideale per 
atmosfere accoglienti e intimamente eleganti.

FR L’originalité esthétique du basalte revit dans une ligne de dalles 
rigoureuse et riche en nuances. Des surfaces dynamiques, que 
l’abondance de détails naturels rend chaque fois différentes, disponibles 
en 5 nuances légèrement stonalisées, enrichies de marbrures distinctives. 
La matière première idéale pour des atmosphères accueillantes et 
intimement élégantes. 

ES La originalidad estética del basalto revive en una línea de baldosas 
rigurosa y rica en matices. Superficies dinámicas,cuya abundancia de 
detalles naturales las hace siempre diferentes, disponibles en cincotonos 
ligeramente esfumados, embellecidos mediante moteado distintivo. La 
materia prima ideal para ambientes acogedores eíntimamente elegantes. 

EN The unique aesthetics of basalt live on in this line of austere tiling 
featuring intense shading. Vibrant patterns, rich in natural detail, make 
every tile different. Available in five colour options featuring subtly 
different shading and distinctive streaks. The ideal raw material for warm 
spaces that combine elegance and intimacy. 

DE Die ästhetische Originalität des Basalts lebt in einer Reihe strenger, 
nuancenreicher Platten fort. Dynamische Oberflächen, die durch die 
Fülle natürlicher Details jedes Mal anders wirken, erhältlich in 5 leicht 
abgetönten Nuancen und verziert mit markanten Melierungen.Der ideale 
Rohstoff für einladende und intim elegante Atmosphären.

RU Эстетическая оригинальность базальта воскрешается в 
строгой линейке плит с многочисленными оттенками. Динамичные 
поверхности, которые обилие натуральных деталей делает каждый 
раз другими, предлагаются в 5 цветах с легким разнотоном, ценность 
которого подчеркивают характерная неоднородность. Это - 
великолепный материал для создания уютной и элегантной атмосферы. 

CH 玄武岩’的审美独创性 重新出现 在一个 坚实 而又色差丰富的系列产品中。活力
动态表面，其中丰富的自然细节使它每次都 不五， 可用于 五个略带阴影，用独特斑
驳色点缀的色调。 热情，私密，优雅 氛围 的 理想原材料。

6 PIETRA DI BASALTO



floor: Pietra di Basalto Bianco SQ 60x60 cm . 24”x24”
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 floor: Pietra di Basalto Grigio R11 120x60 cm . 48”x24” . Mosaico Pietra di Basalto Grigio 30x30 cm . 12”x12” 
 floor: Pietra di Basalto Grigio 60x60 cm . 24”x24”
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wall: Pietra di Basalto Beige 120x60 cm . 48”x24”
floor: Pietra di Basalto Moro 120x60 cm . 48”x24” . Pietra di Basalto Beige 120x60 cm . 48”x24”
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La Pietra di Basalto di Iris Ceramica è la 
sintesi tra ricerca tecnologica e natura: fedele 
alla materia originaria, le superfici diventano 
le assolute protagoniste degli interni.

FR La Pierre de Basalte de Iris Ceramica est la synthèse entre recherche 
technologique et nature : fidèles à la matière d’origine, les surfaces 
deviennent les véritables protagonistes des intérieurs.

ES La Pietra di Basalto de Iris Ceramica es la síntesis entre investigación 
tecnológica y naturaleza: fiel a la materia original, las superficies se 
convierten en las estrellas indiscutibles de los interiores.

EN Pietra di Basalto from Iris Ceramica is the synthesis of technological 
research and nature: faithful to the original materials, surfaces become 
the undisputed focal point of interiors.

DE Pietra di Basalto von Iris Ceramica fasst technologische Forschung 
und Natur zusammen: Die dem Ursprungsmaterial treuen Oberflächen 
werden zu den absoluten Hauptdarstellern im Innenbereich.

RU Коллекция Pietra di Basalto от компании Iris Ceramica представляет 
собой синтез научно-технологических исследований и природы, 
бережно воспроизводящий оригинальный материал; при этом 
поверхности пола становятся доминирующим аспектом интерьера.

CH Iris Ceramica 的 Pietra di Basalto 地砖是科技研发与自然造物的结晶，其忠于
原始材料，将地面蜕变为室内装潢的绝对主角。
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 floor: Pietra di Basalto Beige SQ 120x60 . 48”x24”
 floor: Pietra di Basalto Beige SQ 120x60 . 48”x24”
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 floor: Pietra di Basalto Nero SQ 120x60 . 48”x24”
 floor: Pietra di Basalto Moro SQ 60x60 . 24”x24”
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floor: Pietra di Basalto Nero SQ 120x60 . 48”x24”
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La bellezza incontra il benessere
Combining beauty and wellbeing • La beauté rencontre le bien-être

Die Schönheit begegnet dem Wohlbefinden • La belleza se encuentra con el bienestar
Союз красоты и комфорта • 美丽与健康相得益彰

Active Surfaces

ES Una generación de superficies cerámicas para pisos y revestimientos 
con características únicas, protegidas mediante dos patentes europeas, 
para conjugar bienestar, higiene y seguridad de los espacios privados, 
comerciales y públicos, con valores estéticos y técnicos de elevadísimo 
perfil. Fruto de una colaboración decenal entre Iris Ceramica Group y 
la Universidad de Milán, las soluciones Active Surfaces® son las únicas 
en todo el mundo que ofrecen avanzadas accionesfotocatalíticas-
antibacterianas y antivirales, anticontaminantes, antiolores y 
autolimpiantes, comprobadas mediante certificaciones ISO.

RU Поколение керамических материалов для настила полов и 
облицовки стен с уникальными свойствами, защищенных двумя 
европейскими патентами, сочетает в себе комфорт, гигиену и 
безопасность частных, торговых и общественных пространств с 
эстетическими и техническими свойствами высочайшего уровня.
Active Surfaces® - это результат десятилетнего сотрудничества 
Iris Ceramica Group с Миланским университетом. Они являются 
единственными в мире, осуществляющими фотокаталитическое 
действие продвинутого уровня, направленное против размножения 
бактерий и вирусов, образования загрязнений и запахов и 
выполняющее самоочистку, что подтверждается сертификатами ISO.

CH 用于地板和墙壁的新一代功能性瓷板。独一无二，受两项欧洲专利保护，将私
人、商业和公共空间的健康、卫生和安全与极高的美学和技术价值结合起来。 
Iris Ceramica Group集团与Università. degli studi Milano十年合作的成
果，Active Surfaces 的解决方案。他们是世界上唯一拥有先进光催化作用的公司 - 
抗菌和抗病毒、抗污染、抗异味和自清洁 - 已通过 ISO 认证。

DE Eine Generation zweckmäßiger keramischer Oberflächen für Böden 
und Wände. Einzigartig, durch zwei europäische Patente geschützt, um 
das Wohlbefinden, die Hygiene und die Sicherheit privater, gewerblicher 
und öffentlicher Räume mit ästhetischen und technischen Werten von 
höchstem Profil zu verbinden. Die Lösungen Active Surfaces® sind das 
Ergebnis einer zehnjährigen Zusammenarbeit zwischen der Iris Ceramica 
Group und der Universität Mailand. Sie sind die einzigen auf der Welt, 
die sich einer fortschrittlichen, photokatalytischen, antibakteriellen 
und antiviralen, umweltfreundlichen, geruchshemmenden und 
selbstreinigenden Wirkung  – bewiesen durch ISO-Zertifizierungen - 
rühmen.

FR Une génération de surfaces céramiques pour carrelages et 
revêtements muraux aux fonctionnalités uniques, protégées par deux 
brevets européens, pour conjuguer le bien-être, l’hygiène et la sécurité 
des espaces privés, commerciaux et publics, avec des valeurs esthétiques 
et techniques de très haut niveau. Les solutions Active Surfaces® sont 
le fruit d’une collaboration de dix ans entre Iris Ceramica Group et 
l’Université de Milan. Elles sont les seules au monde à disposer d’une action 
photocatalytique avancée - antibactérienne et antivirale, antipollution, 
anti-odeurs et autonettoyante - prouvée par des certifications ISO.

IT Una generazione di superfici ceramiche per pavimenti e rivestimenti 
dalle funzionalità uniche, protette da due brevetti europei, per coniugare 
il benessere, l’igiene e la sicurezza degli spazi privati, commerciali 
e pubblici, con valori estetici e tecnici di altissimo profilo. Frutto di 
una collaborazione decennale tra Iris Ceramica Group e Università 
degli studi Milano, le soluzioni Active Surfaces® sono le uniche al 
mondo a vantare un’avanzata aziona fotocatalitica - antibatterica e 
antivirale, antinquinamento, anti-odore e autopulente - comprovata da 
certificazioni ISO.

EN A generation of ceramics for floors and walls with unique functional 
features, protected by two European patents, that  offer a combination 
of wellbeing, hygiene, and safety in  private homes, businesses, and other 
public spaces, with advanced aesthetics and engineering. The result of 
a ten-year partnership between Iris Ceramica Group and  the University 
of Milan, Active Surfaces® solutions  are the only ones in the world to 
offer an advanced photocatalytic action  (making them antibacterial and 
antiviral, anti-pollution, anti-odour and self-cleaning) supported by ISO 
certification.
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Specifiche tecniche
Tech and specs •  Spécifications techniques • Technische spezifikationen • Especificaciones técnicas  

Tехнические характеристики • 技術規格 
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BIANCO

PIETRA DI BASALTO
300x100 cm . 100x100 cm  Spessore 6 mm   |  120”x40” . 40”x40”  Thickness 0,24”
120x60 cm . 60x60 cm . 60x30 cm  Spessore 9 mm   |  48”x24” . 24”x24” . 24”x12” Thickness 0,35”

Grès porcellanato . Porcelain stoneware . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Керамогранит . 上釉系列

100x100 . 40”x40” 2

Pietra di Basalto Bianco Active SQ IAS100219M6

300x100 . 120”x40” 1

Pietra di Basalto Bianco Active SQ IAS310219M6

120x60 . 48”x24” 2

Pietra di Basalto Bianco SQ 892219
Pietra di Basalto Bianco SQ Antislip 892224
Pietra di Basalto Bianco SQ Active IAS892219

60x60 . 24”x24” 3

Pietra di Basalto Bianco SQ 866219
Pietra di Basalto Bianco SQ Antislip 866224
Pietra di Basalto Bianco SQ Active IAS866219

60x30 . 24”x12” 6

Pietra di Basalto Bianco SQ 863219
Pietra di Basalto Bianco SQ Antislip 863224
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BEIGE

R9 R11V3

100x100 . 40”x40” 2

Pietra di Basalto Beige Active SQ IAS100220M6

300x100 . 120”x40” 1

Pietra di Basalto Beige Active SQ IAS310220M6

120x60 . 48”x24” 2

Pietra di Basalto Beige SQ 892220
Pietra di Basalto Beige SQ Antislip 892225
Pietra di Basalto Beige SQ Active IAS892220

60x60 . 24”x24” 3

Pietra di Basalto Beige SQ 866220
Pietra di Basalto Beige SQ Antislip 866225
Pietra di Basalto Beige SQ Active IAS866220

60x30 . 24”x12” 6

Pietra di Basalto Beige SQ 863220
Pietra di Basalto Beige SQ Antislip 863225
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GRIGIO

PIETRA DI BASALTO
300x100 cm . 100x100 cm  Spessore 6 mm   |  120”x40” . 40”x40”  Thickness 0,24”
120x60 cm . 60x60 cm . 60x30 cm  Spessore 9 mm   |  48”x24” . 24”x24” . 24”x12” Thickness 0,35”

Grès porcellanato . Porcelain stoneware . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Керамогранит . 上釉系列

100x100 . 40”x40” 2

Pietra di Basalto Grigio Active SQ IAS100222M6

300x100 . 120”x40” 1

Pietra di Basalto Grigio Active SQ IAS310222M6

120x60 . 48”x24” 2

Pietra di Basalto Grigio SQ 892222
Pietra di Basalto Grigio SQ Antislip 892227
Pietra di Basalto Grigio SQ Active IAS892222

60x60 . 24”x24” 3

Pietra di Basalto Grigio SQ 866222
Pietra di Basalto Grigio SQ Antislip 866227
Pietra di Basalto Grigio SQ Active IAS866222

60x30 . 24”x12” 6

Pietra di Basalto Grigio SQ 863222
Pietra di Basalto Grigio SQ Antislip 863227
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MORO

R9 R11V3

100x100 . 40”x40” 2

Pietra di Basalto Moro Active SQ IAS100221M6

300x100 . 120”x40” 1

Pietra di Basalto Moro Active SQ IAS310221M6

120x60 . 48”x24” 2

Pietra di Basalto Moro SQ 892221
Pietra di Basalto Moro SQ Antislip 892226
Pietra di Basalto Moro SQ Active IAS892221

60x60 . 24”x24” 3

Pietra di Basalto Moro SQ 866221
Pietra di Basalto Moro SQ Antislip 866226
Pietra di Basalto Moro SQ Active IAS866221

60x30 . 24”x12” 6

Pietra di Basalto Moro SQ 863221
Pietra di Basalto Moro SQ Antislip 863226
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NERO

PIETRA DI BASALTO
300x100 cm . 100x100 cm  Spessore 6 mm   |  120”x40” . 40”x40”  Thickness 0,24”
120x60 cm . 60x60 cm . 60x30 cm  Spessore 9 mm   |  48”x24” . 24”x24” . 24”x12” Thickness 0,35”

Grès porcellanato . Porcelain stoneware . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Керамогранит . 上釉系列

100x100 . 40”x40” 2

Pietra di Basalto Nero Active SQ IAS100223M6

300x100 . 120”x40” 1

Pietra di Basalto Nero Active SQ IAS310223M6

120x60 . 48”x24” 2

Pietra di Basalto Nero SQ 892223
Pietra di Basalto Nero SQ Antislip 892228
Pietra di Basalto Nero SQ Active IAS892223

60x60 . 24”x24” 3

Pietra di Basalto Nero SQ 866223
Pietra di Basalto Nero SQ Antislip 866228
Pietra di Basalto Nero SQ Active IAS866223

60x30 . 24”x12” 6

Pietra di Basalto Nero SQ 863223
Pietra di Basalto Nero SQ Antislip 863228
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Mosaici . Mosaics . Mosaïques . Mosaike . Mosaicos . Мозаика . 馬賽克

R9 R11V3

Pezzi speciali . Trims . Pièces spéciales . Formstücke . Piezas especiales . Специальные элементы . 鑲邊

GRADINO L JOLLY * COPRIBORDO * BATTISCOPA

60x30 SQ R10 15x30 SQ ANTISLIP 9x60 SQ

4 6 10

PIETRA DI BASALTO BIANCO 867918 728994 862219

PIETRA DI BASALTO BIANCO ACTIVE IAS867918 IAS862219

PIETRA DI BASALTO BEIGE 867919 728995 862220

PIETRA DI BASALTO BEIGE ACTIVE IAS867919 IAS862220

PIETRA DI BASALTO GRIGIO 867921 728997 862222

PIETRA DI BASALTO GRIGIO ACTIVE IAS867921 IAS862222

PIETRA DI BASALTO MORO 867920 728996 862221

PIETRA DI BASALTO MORO ACTIVE IAS867920 IAS862221

PIETRA DI BASALTO NERO 867922 728998 862223

PIETRA DI BASALTO NERO ACTIVE IAS867922 IAS862223

* Realizzati in 2 pezzi assemblati .  Produced in 2 assembled pieces . Réalisés par l’assemblage de 2 pièces . Realizados en 2 piezas ensambladas . Выполнено из 2 смонтированных частей . 由2个组装件组成

Mosaico 5 Antislip
Pietra di Basalto Bianco Antislip
868575  30x30 cm . 12”x12”

Mosaico 5 Antislip
Pietra di Basalto Beige Antislip
868576  30x30 cm . 12”x12”

Mosaico 5 Antislip
Pietra di Basalto Grigio Antislip
868578  30x30 cm . 12”x12”

Mosaico 5 Antislip
Pietra di Basalto Moro Antislip
868577  30x30 cm . 12”x12”

Mosaico 5 Antislip
Pietra di Basalto Nero Antislip
868579  30x30 cm . 12”x12”

4

5,5x5,5

4

5,5x5,5

4

5,5x5,5

4

5,5x5,5

4

5,5x5,5
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FORMATO
SIZE
FORMAT
FORMAT
FORMATO
ФОРМАТ
尺寸

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR

STÄRKE
ESPESOR

ТОЛЩИНА
厚度

KG/MQ
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.
KG/SQM

SCATOLA
BOX

BOÎTE
KARTON

CAJA
КОРОБКА

盒子

EUROPALLET

pz mq box mq

120x60 . 48”x24”  ACTIVE SQ 9 mm . 0,35” 21,00 2 1,44 24 34,56

120x60 . 48”x24”  SQ 9 mm . 0,35” 20,48 2 1,44 27/30 38,88/43,20

60x60 . 24”x24”  SQ  9 mm . 0,35” 19,75 3 1,08 40 43,20

60x30 . 24”x12”  SQ 9 mm . 0,35” 19,75 6 1,08 40 43,20

30x30 . 12”x12” MOSAICO 5 ANTISLIP 9 mm . 0,35” 1,8 pz 4 0,36 - -

9x60 . 3,54”x24” BATTISCOPA 9 mm . 0,35” 1,31 pz 10 0,54 - -

15x30 . 6”x12” COPRIBORDO ANTISLIP 9 mm . 0,35” 1 pz 6 0,27 - -

60x30 . 24”x12” GRADINO L JOLLY  SQ 9 mm . 0,35” 3,4 pz 4 0,72 - -

Imballi . Packing . Conditionnement . Verpackungseinheiten . Embalajes . Упаковка . 包裝

PIETRA DI BASALTO
300x100 cm . 100x100 cm  Spessore 6 mm   |  120”x40” . 40”x40”  Thickness 0,24”
120x60 cm . 60x60 cm . 60x30 cm  Spessore 9 mm   |  48”x24” . 24”x24” . 24”x12” Thickness 0,35”

Grès porcellanato . Porcelain stoneware . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Керамогранит . 上釉系列
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Imballo
Packaging
Emballage
Verpackung
Embalaje
Упаковка 
包装  

Formato
Size
Format
Format
Formato
Формат
规格

Pezzi
Pieces
Pièces
Stucke
Unidades
Цены
件数

Scatole
Boxes
Boîtes
Stückzahl
Cajas
Коробки
箱

Mq
Sq.m.
m²
Qm
m2

куб. м
平方米

Kg
Kg
Kg
Kg
kg
кг
公斤

Code: MAX-IMB01L
Cassa (cm 325x113x37 h) Peso: 104 Kg
Case . Caisse . Kiste . Caja . Ящик . 木箱

Ordine minimo 3 pezzi.
Minimum order 3 pieces.
Quantité minimum de commande: 3 pièces.
Mindestbestellmenge 3 Stk.
Pedido mínimo 3 unidades
Минимальный заказ 3 шт
最小订购3件。

300x100 16 - 48,00 779,40

Code: MAX-IMBCG
Cassa grande (cm 121x112x65 h) 55 Kg
Big case . Grande caisse . Große Kiste . Caja grande
Ящик большой . 大木箱

Code: MAX-IMBCP
Cassa piccola (cm 121x112x41 h) 44 Kg
Small case . Petite caisse . Kleine Kiste . Caja pequeña
Ящик маленький . 小木箱

Ordine minimo 1 pezzo.
Minimum order 1 piece.
Quantité minimum de commande: 1 pièce.
Mindestbestellmenge 1 Stk.
Pedido mínimo 1 unidad
Минимальный заказ 1 шт.
最小订购1件。

100x100

100x100

52

24

26

12

52,00

24,00

786,70

381,70

Code: MAX-IMB04C
Cavalletto grande (cm 312x74x140 h) Peso: 180 Kg
Small rack . Petite chevalet . Kleine Staffelei . 
Caballete pequeño . Стойка маленькая . 小三脚架

Code: MAX-IMB07C
Cavalletto piccolo (cm 312x70x140 h) Peso: 158 Kg
Small rack . Petite chevalet . Kleine Staffelei . 
Caballete pequeño . Стойка маленькая . 小三脚架

300x100

300x100

50

32

-

-

150,00

96,00

2290,50

1508,50

Imballaggio su misura . Tailor-made packaging . Emballage sur mesure . Verpackung nach mass gefertigt . Embalajes a medida . Упаковки 
по индивидуальным требованиям . 定制包装

POICHÈ L’ORDINE MINIMO È PREPARATO “SU MISURA” ANCHE L’IMBALLO È “SU MISURA”. OTTIMIZZIAMO PER VOI L’IMBALLO. CONTENUTO MASSIMO PER IMBALLO. 
SINCE THE ORDER IS “TAILOR MADE” EVEN THE PACKAGING IS “TAILOR MADE”. THE BEST PACKAGING FOR YOU. MAXIMUM CONTENT PER PACKAGE. 
ÉTANT DONNÉ QUE LA COMMANDE EST PRÉPARÉÉ «SUR MESURE», L’EMBALLAGE ESTLUI AUSSI RÉALISÉ «SUR MESURE». NOUS OPTIMISONS VOTRE EMBALLAGE. CONTENU MAXIMUM PAR EMBALLAGE. 
DA DIE BESTELLUNG KUNDENSPEZIFISCH VORBEREITET WIRD, WIRD AUCH DIE VERPACKUNG AUF DEN  JEWEILIGEN KUNDEN ABGESTIMMT.  WIR OPTIMIEREN DIE VERPACKUNG FUR SIE. MAX. INHALT DER VERPACKUNG. 
COMO EL PEDIDO MÍNIMO SE HACE “A MEDIDA”, EL EMBALAJE TAMBIÉN ES “PERSONALIZADO”. OPTIMIZAMOS EL EMBALAJE PARA USTED. CONTENIDO MÁXIMO POR EMBALAJE. 
ПОСКОЛЬКУ МИНИМАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ ГОТОВИТСЯ С УЧЕТОМ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ОСОБЕННОСТЕЙ, УПАКОВКА ТОЖЕ ПОДБИРАЕТСЯ ПОД КОНКРЕТНЫЙ ЗАКАЗ. МЫ ОПТИМИЗИРУЕМ ВАШУ УПАКОВКУ. МАКСИМУМ СОДЕРЖИМОГО В УПАКОВКЕ. 

由于最小订购是“量身定做”，因此包装也“量身定做”。最优化包装。每个包装的最大容量。

R9 R11V3
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

GRES PORCELLANATO

Grès porcellanato . Porcelain stoneware . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Керамогранит . 上釉系列

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME EN14411 ALLEGATO G & ISO 13006 ALLEGATO G - GROUP BIa GL
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH EN14411 ANNEX G & ISO 13006 ANNEX G - GRUPPO BIa GL / CLASSIFICATION SELON LES NORMES EN14411 ANNEXE G & ISO 13006 ANNEXE G - GROUPE BIa GL
KLASSIFIZIERUNG GEMÄSS NORMEN EN14411 ANLAGE G & ISO 13006 ANLAGE G - GRUPPE BIa GL / CLASIFICACIÓN SEGÚN NORMAS EN14411 ADJUNTO G & ISO 13006 ADJUNTO G - GRUPO BIa GL
КЛАССИФИКАЦИЯ В СООТВЕТСТВИИ С СТАНДАРТАМИ EN14411 ВЛОЖЕННЫХ Г И ISO 13006 ВЛОЖЕННЫХ Г - ГРУППЕ B Ia ГЛ / 類別遵照 EN14411 附錄G & ISO 13006 附錄G - BIa GL組

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIÉTÉS PHYSICO-CHIMIQUES
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS
СВОЙСТВА ХИМИЧЕСКИМИ - ФИЗИЧЕСКИМИ 
物理-化學性能

TIPO DI PROVA
TYPE OF TEST 
NORME DU TEST
TESTNORM 
TIPO DE PRUEBAS
ВИД КОНТРОЛЯ 
測試標準

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT
VALOR PRESCRITO
РЕКОМЕНДУЕМАЯ СТОИМОСТЬ 
要求值

VALORE MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
СРЕДНИЕ ЗНАЧЕНИЯ 
均值

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen 
Dimensiones
Форматы
尺寸

ISO 10545.2

Lunghezza e larghezza / Length and width / Longueur et largeur
Länge und breite / Largura y anchura / Длина и ширина / 長度和寬度

Spessore / Thickness / Epaisseur / Stärke / Espesor / Tолщина / 厚度

Rettilineità spigoli / Warpage of edges / Rectitude des arêtes
Kantengeradheit / Rectilineidad cantos / Прямолинейность сторон / 線性度

Ortogonalità / Wedging / Orthogonalité
Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / Ортогональности / 楔固

Planarità / Warpage / Planéité 
Ebenflächigkeit / Planitud / Плоскостности / 翹曲

± 0,6%

± 5%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

± 0,2%

± 5%

± 0,2%

± 0,2%

± 0,2%

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Boдoпоглощение
吸水性

ISO 10545.3 E ≤ 0,5% ≤ 0,1%

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance à la flexion
Biegefestigkeit
Resistencia a la flexión
Прочность на изгиб
抗彎曲性

ISO 10545.4

Modulo di rottura / Moduls of rupture / Module de rupture
Bruchmodul / Módulo de rotura / Прочность на изгиб / 斷裂模組 R ≥ 35 N/mm2 49 N/mm2

Sforzo di rottura / Breaking stress / Contrainte de rupture
Bruchlast / Esfuerzo de rotura / Разрушающее усилие / 断裂强度 S ≥ 1300 N

Conforme / In conformity
Conforme / Erfüllt die 
Anforderungen / Conforme
Соответствует / 达标

Resistenza all’abrasione
Resistance to abrasion
Résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
Resistencia a la abrasión
Износоустойчивость 
抗磨損性

ISO 10545.7

Secondo i dati del produttore
According to the manufacturer’s data
Selon les données du producteur
Gemäß der Angaben des Herstellers
De acuerdo con los datos del fabricante
В соответствии с данными изготовителя
根据制造商信息

Indicata sul catalogo
Indicated in the catalog
Indiquée dans le catalogue
Im katalog angegeben
Indicada en el catálogo
Указана в каталоге 
在目錄中的指示

Coefficiente di dilatazione termica 
lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
Coeficiente de dilatación térmica lineal
Коэффициент теплового расширения 
線性熱膨脹係數

ISO 10545.8

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares verfahren
Método disponible
Доступный метод 
可以使用的測試方法

6,5x10-6 °C-1

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
Resistencia a los cambios de temperatura
Устойчивость к резким перепадам 
температур
抗熱衝擊性

ISO 10545.9

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares verfahren
Método disponible
Доступный метод 
可以使用的測試方法

Garantita
Guaranteed
Garantie
Garantiert
Garantizada
Гарантия
保證

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas
Морозоустойчивость
耐霜性

ISO 10545.12

Non devono presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
Must not produce noticeable alteration to surface
Ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations trop importantes de la surface
Oberflächen dürfen keinen bruch oder schaden aufweisen
No deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie
На поверхности не должно быть заметных повреждений или изменений 
瓷砖表面必须无裂纹或显著改变

Non gelive
Frost-proof
Non gélives
Frostsicher
Resistentes a las heladas
Не морозостойкий 
防霜的

Resistenza ai prodotti chimici**
Chemical resistance**
Résistance aux produits chimiques**
Chemikalienfestigkeit**
Resistencia a los productos químicos**
Химическая устойчивость*-
耐化學性**

ISO 10545.13

Nat/Ant. Lap.

Resistenza ai prodotti chimici per uso domestico e additivi per piscina (min. 
CLASSE B) / Resistance to household chemicals and swimming pool additives (min. 
CLASS B) / Résistance aux produits chimiques à usage domestique et aux additifs 
pour piscines (min. CLASSE B) / Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und 
Schwimmbadzusätze (mind. KLASSE B) / Resistencia a los productos químicos de uso 
doméstico y aditivos para piscinas (mín. CLASE B) / Устойчивость к бытовой химии и 
добавкам для бассейнов (мин. КЛАСС B) / 耐家用化学品和游泳池添加剂（最低B级）

A A

Resistenza agli acidi ed alcalini a bassa concentrazione / Resistance to low 
concentration acids and alkalis / Résistance aux acides et alcalins à faible 
concentration / Beständigkeit gegen Säuren und Laugen niedriger Konzentration / 
Resistencia a los ácidos y alcalinos de baja concentración / Устойчивость к кислотам и 
щелочам низкой концентрации / 耐低浓度的酸和碱

LA LB

Resistenza agli acidi ed alcalini ad alta concentrazione / Resistance to high 
concentration acids and alkalis / Résistance aux acides et alcalins à forte 
concentration / Beständigkeit gegen Säuren und Laugen hoher Konzentration / 
Resistencia a los ácidos y alcalinos de alta concentración  / Устойчивость к кислотам и 
щелочам высокой концентрации / 耐高浓度的酸和碱

HA HB

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas
Устойчивость к пятнообразованию
耐沾汙性

ISO 10545.14 CLASSE 3 min.

Conforme
In conformity
Conforme
Erfüllt die Anforderungen
Conforme
Соответствует 
达标

Reazione al fuoco
Reaction to fire
Réaction au feu
Brandverhalten
Reacción al fuego
Пожароопасность
对火的反应

Decisione 
96/603 CE

Decision
96/603 CE

Prova assente A1 – A1fl
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R10 10° - 19° R11 19° - 27°R9 6° - 10°

N.B: I valori di resistenza allo scivolamento, coefficiente di attrito statico o dinamico, riportati sul catalogo e nella tabella Safe System sono da ritenersi puramente indicativi e non vincolanti. Ogni 
eventuale specifica necessità dovrà essere da noi confermata al momento dell’ordine e comunque sempre prima della posa. N.B: Slip resistance values, coefficient of static or dynamic friction, in the 
catalog and in the Safe System Table are purely indicative and not binding. Any specific requirements must be confirmed by us at the time of ordering and in any case before installation. ANM.: Die Werte 
für die Rutschfestigkeit, also des statischen oder dynamischen Reibungskoeffizienten, die im Katalog oder in der Tabelle Safe System aufgeführt sind, sind als unverbindliche Richtwerte anzusehen. Alle 
spezifischen Anforderungen müssen von uns bei der Bestellung und in jedem Fall vor der Verlegung immer bestätigt werden. N.B: Les valeurs de résistance au glissement, le coefficient de frottement 
statique ou dynamique, indiqués sur le catalogue et sur le tableau Safe System (Système de Sécurité) doivent être considérés comme purement indicatifs et ne sauraient engager notre responsabilité. 
Toutes les éventuelles spécifications nécessaires devront faire l’objet d’une confirmation de notre part au moment de la commande et en tout état de cause avant la pose. N.B.: Los valores de resistencia 
al deslizamiento y del coeficiente de fricción estático o dinámico que figuran en el catálogo y en la tabla Safe System (Sistema de Seguridad) son meramente informativos y no vinculantes. Cualquier 
requisito específico tendremos que confirmarlo al realizar el pedido y, en cualquier caso, antes de la colocación. Примечание: значения сопротивления подскальзыванию, коэффициент статического 
или динамического трения в каталоге и в таблице безопасных систем являются исключительно ориентировочными и не имеют обязательной силы. Любые конкретные требования должны быть 
подтверждены нами во время заказа и в любом случае перед установкой. 备注：目录和《安全系统》表中报告的防滑性，静态或动态摩擦系数值仅供参考且不具有约束力。 任何特定需求必须在订购时由我们
确认，且必须在铺设之前确认。

Classificazione resistenza allo scivolamento DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130) . Slip resistance classification DIN EN 16165-ANNEX B 
(ex DIN 51130) . Klassifizierung der rutschfestigkeit DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130) . Résistance au glissement DIN EN 16165-ANNEX 
B (ex DIN 51130) . Clasificación resistencia al deslizamiento DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130) . Классификация сопротивления 
подскальзыванию DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130) . 防滑等级 DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130)

COLLEZIONE
COLLECTION
KOLLEKTION
COLLECTION
COLECCIÓN
КОЛЛЕКЦИЯ
系列

FINITURA
FINISH
OBERFLÄCHEN AUSFÜHRUNG 
FINITION 
ACABADO
ОТДЕЛКА
饰面

PIETRA 
DI BASALTO

ACTIVE R9

NATURALE R9

ANTISCIVOLO R11

Grado di variazione cromatica . Degree of colour change . Grad der farbabweichung
Degre de variation chromatique . Grado de variación cromática
Степень изменения цвета . 变色度

COLLEZIONE
COLLECTION
KOLLEKTION
COLLECTION
COLECCIÓN
КОЛЛЕКЦИЯ
系列

PIETRA 
DI BASALTO  FLOOR V3

V1 - LOW .
Prodotto monocromatico . Monochromatic product
Produit monochromatique . Einfarbiges produkt
Producto monocromático . Одноцветный продукт
单色产品

V2 - MODERATE .
Prodotto con leggera variazione cromatica . Product with light chromatic variation 
Produit à légere variation chromatique . Produkt mit leichter farbnuance
Producto con una ligera variación cromática . Продукт с легкими изменениями оттенков
轻微变色的产品

V3 - HIGH .
Prodotto con marcata variazione cromatica . Product with high shade chromatic variation
Produit à variation chromatique accentuée . Produkt mit ausgepraegter farbnuance
Producto con una marcada variación cromática . Продукт с выраженными изменениями цвета
高度变色的产品

V4 - EXTREME .
Prodotto con forte variazione cromatica . Product with very high shade chromatic variation
Produit à forte variation chromatique . Produkt mit starker farbnuance
Producto con una fuerte variación cromática . Продукт с сильными изменениями цвета
高度变色的产品

SAFE SYSTEM
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Iris Ceramica si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le 
informazioni e le caratteristiche illustrate in questo catalogo, che non sono 
comunque da ritenere legalmente vincolanti. I colori e le caratteristiche 
estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei 
limiti consentiti dai processi di stampa.

Iris Ceramica reserves the right to modify the information and the 
characteristics illustrated in this catalogue (which are in any case not 
legally binding) at any moment. The colours and appearance features of 
the products are as close as possible to reality, within the limitation of the 
printing process.

Iris Ceramica se réserve la faculté de modifier à tout moments les 
informations et les caractéristiques figurant dans le présent catalogue, 
lesquelles n’engagent pas par le fabricant au plan légal. Les couleurs et les 
caractéristiques esthétiques sont fidèles aux couleurs et caractéristiques 
réelles dans les limites des procédés d’impression.

Die Firma Iris Ceramica behält sich vor, die in diesem Katalog enthaltenen 
Informationen und Eigenschaften jederzeit zu ändern; sie gelten auf keinen 
Fall als gesetzlich bindend. Die Farben und ästhetischen Eigenschaften der 
Produkte kommen innerhalb der Möglichkeiten der Druckverfahren den 
tatsächlichen Eigenschaften so weit wie möglich nahe.

Iris Ceramica se reserva el derecho de modificar en cualquier momento 
la información y las características recogidas en este catálogo, que no deben 
considerarse jurídicamente vinculantes. Los colores y las características 
estéticas de los productos se asemejan a los reales en la medida en que lo 
permiten los límites impuestos por los procesos de impresión.

Компания Iris Ceramica сохраняет за собой право изменения 
информации и характеристик, указанных в данном каталоге, в 
любой момент без предварительного уведомления. Информация, 
характеристики и иллюстрации в каталоге не являются обязывающими. 
Цвета и эстетические характеристики продукции максимально 
приближены к реальным, насколько это позволяют сделать нынешние 
печатные технологии.

Iris Ceramica 保留随时修改本目录文字与图片信息的权利， 并无需为此承担法律
责任。在印刷工艺允许的范围内， 产品颜色与外观特性尽可能与现实相符。 

Iris Ceramica: tutti i diritti riservati. Ogni riproduzione totale o parziale dei 
contenuti di questo catalogo, sia di testo sia di immagine, è vietata e sarà 
perseguita a termini di legge.

Iris Ceramica: all rights reserved. Total or partial reproduction of text or 
illustrations of this catalogue is prohibited and is subject to legal sanctions.

Iris Ceramica: tous droits réservés. Toute reproduction totale ou partielle 
du contenu - textes et images - du présent catalogue est interdite et 
costituerait une contrefaçon sanctionnée par la loi.

Iris Ceramica: alle Rechte vorbehalten. Der vollständige oder auszugsweise 
Nachdruck des Inhalts dieses Katalog in Schrift und Bild is verboten und 
wird nach Maßgabe des Gesetzes geahndet.

Iris Ceramica. Todos los derechos reservados. Queda prohibida la 
reproducción total o parcial de los contenidos de este catálogo, ya se trate 
del texto o de las imágenes. Cualquier infracción será sancionada por ley.

Iris Ceramica: все права защищены. Полное или частичное 
воспроизведение текста и иллюстраций, приведенных в каталоге, не 
допускается и преследуется по закону.

Iris Ceramica: 保留所有权利。抄袭或复制本目录全部或部分文字与图片属违法行
为， 如若违反将追究法律责任。

32 PIETRA DI BASALTO



irisceramica.com


	Pagina vuota
	Pagina vuota



